TRKE

[

(X - TR S EF R ZE R X X I3 #ER:1/2,500
MR THRERAEREE XA BABERDEE | 2ENHMOHE

HRAEES 132362A661109094

N
w é‘ EFT A HMFERC
Y PR 7L Hh = e v 0 e T I

S

e ch 30(

x.
i

X 5 5 A I
[ ] twssenxs
- IRKERNERRS (HPERSES) —
BB LB H0100kN/ mE B % B R i
HHEIOImERZ SR
[ ] zhusoxs

B R R I (FFRS
TRFEDNOREEDRT

[TREDNDORES—ERISHE

Of

TEE

1/2,500

X TERFDHDORES KR TRRESNDIHRIEE, EHE GHEMB) Z/MHEMTEEAALEZLOTY, 1 / 2 .% *E |$_
Z0=&H. ABITRS L TV B RIEDFEFIEMATIE, AFIOHE & RRBMEN—BLEVEENHY FT, i
Bl1) BHICLDHOEHEEA 100.01 kKN/mi DIFE, MIEAEAICLY 100.0 ERRFENEFTA, EBRIE100 kN/m%
BATWDRH, BEICKSNHI00kN/MEBADRE ISRELET,
Bl2) HESOHEMEN 3. 00mDIHFE, MIEAEAIZELY 3.0 ERTFENFTHA, BRIE ImEBI TS0,
MEEEH ImEBR DR (CHHLET,



TEFOAODKESS—E

(BE=HE] BAWRZRDIERE |RERBOBHE
HORAEROEEH ENFERENDBABETLTD, i
(A) BE)= LB AH100N/ MERRZ BRI DIEEND 51 DB A MBKN/m) (E) B ImERZ DR DHEIED 5 DA MBUN/m) 2 IRASHBSHEAN-SHOEEEHET S ki HiREC
Z mzitE A ] HERANIE m == mz e A =] HRNIE m & 3 3 - — | L E‘ Han g = = e
(B) (WAL HREMI= T S BB+ EEOBM) () A LBREN AT 5BE0 L EEOBHm) A AL A b R 7E e S T T
(C) BN & B HA100kN/m LU T DR IFDFEEND 11 DB KAEKN/ ) (G) HIEESHIMUT ORI D HFED S DOEFRKIEKN/ ) BN =4 I5E & =2 6% R L 2 I Pri-m A 15
D) COWLHREM AT PBADLEZENES(m) (H) QA LZEEYI AT HBENDLEZDES(m) DREAENSCEET HIEATED,
HETHIUTHAOLTREDHDAES SESADTEEDHDRES
RHES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) @) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) - - 98.6 1.0 - - 10.4 2.1 - - 98.6 1.0 - - 10.4 2.1
( 2) 1018 1.0 98.9 1.0 - - 10.0 2.0 101.8 1.0 98.6 1.0 - - 10.0 2.0
(3) - - 93.1 1.0 - - 10.1 2.0 - - 93.1 1.0 - - 10.1 2.0
( 4) - - 85.3 1.0 - - 9.5 1.9 - - 83.2 1.0 - - 9.5 1.9
X TEREDNDRES—HR] TRRSNDHMEG, REE GtHEE) ZNHE_MTEBEALEZLOTY, 2/ 2 ERE
Z0=H. ABITES L TV S HMIEDEFEMETIE ABIDHE L RTEEN—BLEVGENHY FT, 4N
Bl1) BHICKDHOFEEA 100.01 kN/mi DIFE, EIEAEAISELY 100.0 ERFINFTH, EBEIZ100 kN/mizE
BATWSESH, BHICKZHA100kN/MEBZSRE] ITZELET,

#l2)

WSO EES 3.0lmOBA. TEREAILLY 3.0 ERRShETH, ERIE ImEBITNAEH.
TSR ImER SR (CHSLET,




